

山留めの創意工夫となるほど納得Q&A
正誤表（2011年12月現在）

平成23年11月24日発行の初版には下記のような誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

位置	誤	正
p.38の下から8行目 p.39の図-2	発砲ウレタン	発泡ウレタン
p.113の下から2行目 p.121の下から3行目 p.230の下からの2行目	ブーシネクス	ブーシネスク
p.119の下から2行目	クローン土圧	クーロン土圧